
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 3    ΑΘΗΝΑ, 10.07.2009 

 

BONUS 2009 
 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ ΤΗ ΔΙΚΑΙΗ 

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΟΥ  

Συνάδελφοι, 
 
 Η Γενική Συνέλευση των μετόχων αποφάσισε τη χορήγηση 17.500.000 € 
σ΄όλους τους εργαζόμενους της Ε.Τ.Ε.  
 Το ποσό που εισηγήθηκε η Διοίκηση είναι σημαντικά μικρότερο σε σχέση 
μ’ αυτό που είχε εισηγηθεί πέρσι (-50% περίπου) παρότι τα κέρδη της Ε.Τ.Ε. 
ήταν περίπου τα ίδια.  
 Από τότε μέχρι σήμερα στο ζήτημα αυτό επικρατεί «τάφου σιωπή» καθώς 
το θέμα το χειρίζεται σύμφωνα με τις εντολές της Διοίκησης, η συνεργάτης 
Διευθύντρια κα Βλάχου μέσα σ’ ένα κλίμα πλήρους αδιαφάνειας και 
μυστικότητας.  
 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ζήτησε από τον κ. Γατόπουλο σύμφωνα με την Επιχειρησιακή 
Σύμβαση 1995, να συζητηθεί και να συμφωνηθεί με τον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. η κατανομή 
του bonus.  
 Ο κ. Γατόπουλος αρνήθηκε και δήλωσε ότι η Διοίκηση θα κατανείμει το 
bonus όπως αυτή θέλει και όποτε θέλει.  
 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. κατέφυγε στην Επιθεώρηση Εργασίας και στις 8.7.2009 
συζητήθηκε η προσφυγή μας.  
 Η Διευθύντρια της Επιθεώρησης εργασίας ζήτησε από τον εκπρόσωπο της 
Τράπεζας να συνεργαστεί με τον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. όπως ορίζει η Επιχειρησιακή 
Σύμβαση 1995 και πρότεινε να επαναληφθεί η συζήτηση στις 15/7/09 ζητώντας 
από τον εκπρόσωπο της Διοίκησης να έρθει με νέα πρόταση.  
 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε ζητά από την Διοίκηση να σεβαστεί τις συλλογικές συμβάσεις 
και το πνεύμα των αποφάσεων της Γ.Σ. των μετόχων και να μην χρησιμοποιεί 
το bonus ως μέσο πλουτισμού της στενής ηγετικής ομάδας στην Ε.Τ.Ε. και για 
τη χειραγώγηση των ανώτερων στελεχών και τον εξευτελισμό των υπολοίπων 
εργαζομένων της Εθνικής Τράπεζας.  
 Οι αρχές της εταιρικής Διακυβέρνησης να εφαρμόζονται και στο 
εσωτερικό της Τράπεζας και να μην χρησιμοποιούνται απλά ως μέσο 
προσωπικής διαφήμισης της Διοίκησης.  
Ο αγώνας για τη δίκαιη κατανομή του bonus θα δικαιωθεί. 

 
 

 
                Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
                           Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
      Ο Πρόεδρος                  Ο Γεν. Γραμματέας 
 
     Γιώργος Γιαννακόπουλος     Γιώργος Μότσιος 

 


